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Aanleiding:
Brief die dhr. T. Baudet aan minister de Jonge geeft tijdens het kamerdebat dinsdag avond 22 april. Vraag is

waarom LCH niet is ingegaan op deze aanbieding. NaastiERFE heeft ook 5.1.2e van

Kwaspengroep een rol in dit voorbeeld. Eerder is een tijdslijn van communicatie met i& en LCH verstuurd.

Tevens wordt gevraagd een tijdslijn van de conversatie metBEE

Relatie FS en TK

BBacteert als contactpersoon of tussenpersoon voor gg BB heeft aan het begin van LCH (27 maart)
rechtstreeks contact gehad met LCH. Uit dit aanbod is, net als bil geen vervolg gekomen omdat de

documentatie niet de juiste kwaliteitsvereisten had.

Kwaspengroep lijkt in contact een betrouwbare partij. Bedrijf bestaat al langer volgens de site 100 jaar. De

informatie die verstrekt wordt is alleen niet betrouwbaar.

Tijdslijn Kwaspengroep - LCH

Datum Wie Wat gedaan

27-mrt > LCH | Totale lijst naar LCH e-mail

27-mrt LCH Antwoord binnen 8 min. Met vraag voor nadere specificaties

27-mrt Antwoord gedeeltelijk

27-mrt LCH Gegeven informatie voldoet niet aan gewenste

kwaliteitsspecificaties. Wordt teruggekoppeld.

10-apr voor het eerst samen in mail [fprofileert zich als

woordvoerder vaniEd

10-15 april |LCH Zie conversatiddld LCH zietgizsals woordvoerder[fie
15-apr LCH Voor het eerst direct contact metEiEvia voice mail en

telefoon. Verzoek voor aanvullende info.

16-23 april EE treed weer op als woordvoerder

21-apr ERED IB zeqt dat@EEmonster opgestuurd heeft naar Vianen, echter

kan hij adres niet vermelden. Wij hebben adres ook niet

gegeven. Monsters worden normaal opgestuurd met apart

door ons gestuurd sample-ordernummer

23-apr LCH Opnieuw contact mettff aantallen 400k va zondag leverbaar.

Is er dan wel voorraad in NL ?

24-apr LCH CE certificaat fabriek blijkt niet te kloppen. Zijn afgegeven

door instantie die niet gevoegd is voor CE certificering van

beschermingsmiddelen.

24-apr LCH - In gesprek over andere middelen dan mondkapjes.


